## ERRATA.

In page fourth, line second, read was, instead of were.

In page twenty-four, last line but one, read *Treasurer*, instead of *Secretary*. In page thirty-one, fourth line from the bottom, read *picty*, instead of *rules*.